РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

СОВЕТ АРТАШСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ САБИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

422069, Республика Татарстан, Сабинский район, д. Два поля Арташ, ул. Тукая, 61 тел. (84362) 44-7-15

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

САБА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ АРТАШ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422069, Татарстан Республикасы, Саба районы, Ике басу Арташ авылы, Тукай урамы, 61 йорт

тел. (84362 44-7-15

e-mail: Art.sab@tatar.ru

07.06.2016 г8

Nº23

РЕШЕНИЕ

Об утверждении Положения о порядке выплаты муниципальному служащему Арташского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан единовременного поощрения в связи с выходом на пенсию за выслугу лет

В соответствии со статьей 9 Устава Арташского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан, статьей 31 Кодекса Республики Татарстан о муниципальной службе от 25.06.2013 №50-3РТ Совет Арташского сельского поселения Сабинского муниципального района РЕШИЛ:

- 1. Утвердить Положение о порядке выплаты муниципальному служащему Арташского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан единовременного поощрения в связи с выходом на пенсию за выслугу лет (прилагается).
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://pravo.tatarstan.ru.

Глава Арташского поселения А.Р.Аглямзянов